TRẢ LỜI CÂU 3 TRANG 80 SGK SINH 11: ĐÁNH DẤU X VÀO Ô TRỐNG CHO Ý TRẢ LỜI ĐÚNG VỀ NHÓM ĐỘNG VẬT KHÔNG CÓ SỰ PHA TRỘN GIỮA MÁU GIÀU O2 VÀ MÁU GIÀU CO2 Ở TIM.
Đề bài
Đánh dấu x vào ô trống cho ý trả lời đúng về nhóm động vật không có sự pha trộn giữa máu giàu O2 và máu giàu CO2 ở tim.

□ A. cá xương, chim, thú 

□ B. Lưỡng cư, thú 

□ C. Bò sát ( trừ cá sấu ), chim ,thú 

□ D. Lưỡng cư, bò sát, chim

Lời giải
Cá xương, chim, thú là nhóm động vật không có sự pha trộn giữa máu máu giàu O2 và máu giàu CO2ở tim.

Đáp án đúng là đáp án A
